

16+

Соседи

№ 22 (93) от 3 декабря 2019 г. БАЙКАЛ

ЖАРЕЛЬ
ЛЮБЫЕ ЖАЛЮЗИ
от производителя
Материалы и ткани различные:
искусственные и натуральные!
Украсть дом к Новому году!

www.akvarelirkutsk.com
г. Иркутск., ул. Шевцова, 4, ТЦ "Город мастеров", пав. 225 т. (3952) 53-62-73
ул. Дзержинского, 29 т. (3952) 67-0000, 20-85-47

154-8 реклама ООО "Акварель"

МИР АНТЕНН эфирные цифровые ресиверы (20 каналов бесплатно)

Хомутово, ул. Колхозная 131/1, ТЦ "ПЕРЕКРЕСТОК", пав. 9
☎ 8-991-370-90-99 e-mail: machanoff@mail.ru

**МОНТАЖ АНТЕНН,
ПОЖАРНО-ОХРАННЫЕ СИСТЕМЫ**

- Спутниковые антенны
- Триколор, НТВ+, МТС
- Цифровые эфирные ресиверы
- Эфирные, комнатные антенны
- Модемы, роутеры на симкартах
- Электротовары
- Флэш - память
- Аксессуары, кабель, батарейки, шнуры НЧ
- Пульты дистанционного управления,
- Уличные антенны



ПРОДАЖА, УСТАНОВКА, МОНТАЖ СИСТЕМ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ

703-1 реклама ИП Маханов Б.В.

ЦЕНТР ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Миллениум

СКИДКА 15%
НА КУРС ОБУЧЕНИЯ
«МАСТЕР МАНИКЮРА
И МОДЕЛИРОВАНИЯ НОГТЕЙ - УНИВЕРСАЛ»
+ в подарок курс полигеля

Акция действует до 30.12.2019.

г. Иркутск, ул. Ядринцева, 1/4 (ост. Типография по дороге в Аэропорт)
☎ 70-22-88, 976-535 www.millennium-irk.ru

Лицензия № 9454 от 30.09.2016 серия 38/01 № 0003740

МЕТР
ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА И РЕМОНТА

Купи ламинат, линолеум и плинтус **Tarkett** —

ПОЛУЧИ УКЛАДКУ И МОНТАЖ В ПОДАРОК!



Tarkett

513-11 реклама ООО «Интерьер»

7-4 реклама ООО «УКП «МАКТЕ»

МАКТЕ

КОНСАЛТИНГОВАЯ КОМПАНИЯ

- КАДАСТРОВЫЕ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАСПОРТА**
(оформление кадастровых и технических паспортов на квартиры, индивидуальные жилые дома и объекты нежилого фонда, подготовка справок и заключений для регистрации прав собственности и регистрация домовых книг)
- ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ**
(проведение геодезической съемки земельного участка, определение его координат, вынос участка в натуру)
- ОЦЕНОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ**
(подготовка отчета о рыночной стоимости имущества для предъявления в банк, оформления наследства, предъявления в судебные инстанции)
- ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ**
(проведение консультаций по вопросам наследования, регистрация права собственности, представительство в судах, помощь в оформлении перепланировок, реконструкций)

☎ 20-33-67 ул. Нижняя набережная, 14 (каб. 106)
21-71-04 www.makte.pf

ПРОИЗВОДСТВО ПИЛОМАТЕРИАЛОВ

в с. Хомутово

- БРУС ■ ДОСКА ■ БРУСОК
- ВАГОНКА ■ ПОЛОВАЯ РЕЙКА

Всегда в наличии большой ассортимент
Под заказ любой профиль
ПРОЕКТЫ ДОМОВ

ООО «СВАРОГ»
с. Хомутово. Ул. Тракторная 43
☎ 628-228 - пиломатериалы
739-656 - строительство
✉ svarog_irk77@mail.ru
www.svarog-irk.ru



128-9_1 реклама ООО «Сварог»

ИРКУТСКОМУ РАЙОНУ ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ПОД СТРОИТЕЛЬСТВО ДЕТСКОГО САДА И ШКОЛЫ В БЕРЕЗОВОМ

Правительством Иркутской области в ноябре подписаны распоряжения о передаче в бессрочное пользование администрации Иркутского района двух земельных участков между микрорайонами Березовый и Николов Пасад площадью 46 830 кв. метров и 19 631 кв. метров под строительство школы и детского сада соответственно.



Об этом сообщил Мэр Иркутского района Леонид Фролов на совещании с участием руководителей структурных подразделений администрации района и Думы района, посвященном вопросам приоритетного строительства в социальной сфере. Особое внимание было уделено развитию микрорайона Березовый.

Мэром дано поручение комитету по муниципальному имуществу и жизнеобеспечению администрации района подготовить технические задания на подготовку проектов школы и детского сада в микрорайоне Березовый.

- Необходимо активизировать эту работу и уже в этом

году провести конкурсные процедуры по разработке ПСД, определить подрядчика на создание проектов с привязкой к выделенным участкам. Задача администрации – учесть в разработке технических заданий новые санитарно-эпидемиологические нормы, изменения в законодательстве по антитеррористической защищенности, пожарной безопасности, - отметил Леонид Фролов.

Средства на разработку проектно-сметной документации предусмотрены в бюджете Иркутского района. Как сообщили в управлении образования района, проект школы будет рассчитан на 1500 мест, детский сад – на 350. Разработанные проекты в соответствии с законодательством пройдут Общественные слушания. Предполагаемое начало строительства объектов – 2021 год.

ЧЕТЫРЕ МНОГОДЕТНЫЕ МАТЕРИ ИЗ ИРКУТСКОГО РАЙОНА НАГРАЖДЕНЫ ПОЧЕТНЫМ ЗНАКОМ «МАТЕРИНСКАЯ СЛАВА»



Награждение почетным знаком «Материнская слава» состоялось 25 ноября в областном правительстве. Губернатор Иркутской области наградил 16 женщин, которые воспитали не менее пяти как родных, так и приемных детей.

Среди них четыре жительницы Иркутского района. Это Татьяна Маликова из Усть-Кудинского МО, у которой пятеро детей, Ирина Усольцева из Марковского МО, воспитывающая двоих родных детей и троих приемных. Две матери из Хомутовского МО: Анна Пушкарёва - мама семерых детей и Ирина Токарская, которая воспитала двоих родных дочерей и 22 приемных ребенка.

- Все они достойно воспитывают детей, участвуют в общественной жизни Иркутского района. Именно на та-

ких матерях, где дети растут в любви и заботе, держится наше общество, - рассказала директор управления социальной защиты населения по Иркутскому району Елена Дьячкова.

Ирина Токарская с супругом Александром воспитали двоих родных и 19 приемных детей. Семья живет в деревне Куда Хомутовского МО. Дети в семье занимаются в цирковой студии, постоянно участвуют в общественной жизни села Хомутово. В 2018 году цирковому коллективу семьи Токарских присвоено звание

«Образцовый». С 30 ноября по 3 декабря семья представит Приангарье в финальном этапе Всероссийского конкурса художественного творчества «Всероссийская ассамблея замещающих семей».

- Стараемся привлекать всех детей к занятиям в цирковой студии. Они помогают нам с ведением хозяйства, у нас в личном подворье держим коров, поросят, гусей, индюков, кур и уток, - рассказала Ирина Токарская.

Обладатели почетного знака имеют право на присвоение звания «Ветеран труда Иркутской области». Награжденным матерям положена единовременная выплата в размере 150 тысяч рублей.

Почетный знак «Материнская слава» учрежден в 2007 году для повышения авторитета материнства, общественного признания и уважения многодетной матери, создания условий для сохранения и возрождения позитивных семейных ценностей. Знаки выполнены из золота и серебра, к ним прилагается единовременная выплата.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ЗА ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ 2019 ГОДА ПРЕДСТАВИЛИ В ИРКУТСКОМ РАЙОНЕ

Комитет по финансам администрации Иркутского района представил отчет об исполнении бюджета за девять месяцев 2019 года на заседании районной Думы 28 ноября.

За отчетный период в казну поступило 3 млрд рублей, что на 48,2% выше доходов бюджета за аналогичный период 2018 года. За девять месяцев расходы составили 2,7 млрд рублей, их увеличение к уровню прошлого года составило 42%.

В бюджет Иркутского района поступило 569,2 млн налоговых доходов, что на 67% выше поступлений за аналогичный период 2018 года. Отчисление по налогу на доходы физических лиц возросли на 190,4 млн рублей или на 79,5%. Рост поступлений по акцизам составил 138,4%, что объясняется изменением дифференцированных нормативов отчислений на текущий год и увеличением ставок по акцизам на дизельное топливо.

- Увеличение поступлений на 33,2% налогов на совокупный доход связано с перечислением в бюджет отчислений, взимаемых по упрощенной системе налогообложения в счет предстоящих платежей 2019 года, увеличения налогооблагаемой базы, а также погашения налогоплательщиками задолженности прошлых лет, - рассказала председатель комитета по финансам администрации Иркутского района Анна Зайкова.

Поступление неналоговых доходов в бюджет

- 132,4 млн рублей, это на 883,5 тысячи рублей больше, чем за аналогичный период 2019 год. Рост доходов от продажи материальных и нематериальных активов составил 51%, что связано с увеличением количества объектов и земельных участков, выставленных на аукционы, а также с увеличением коли-



чества обращений физических лиц за оформлением земельных участков, находящихся в муниципальной собственности. На 199% возросли отчисления в бюджет за пользование природными ресурсами.

Объем безвозмездных поступлений в структуре районного бюджета составил 2,3 млрд рублей, что на 48,1% или 748,1 млн рублей выше показателей за девять месяцев 2018 года. Основная доля безвозмездных поступлений приходится на субвенции бюджетам муниципальных районов.

Расходы бюджета за отчетный период составили 2,7 млрд рублей. Большая часть средств направля-

лась на реализацию мероприятий в сфере образования, на эти цели было выделено 2,2 млрд рублей. Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований составили 196,8 млн рублей. Еще 193 млн рублей было направлено на решение общегосударственных вопросов. На мероприятия в

сфере социальной политики из казны было выделено 58,5 млн рублей. Расходы районного бюджета на обновление и модернизацию жилищно-коммунального хозяйства Иркутского района за девять месяцев 2019 года составили 13,2 млн рублей.

В отчетном периоде кредиты для покрытия дефицита не привлекались в связи с отсутствием потребности. Кроме того, из бюджета района выданы кредиты на сумму 12,5 млн рублей бюджетам Ушаковского, Хомутовского и Усть-Кудинского муниципальных образований. Возврат бюджетных кредитов запланирован в четвертом квартале 2019 года.

БОРЦЫ ИЗ ИРКУТСКОГО РАЙОНА ЗАНЯЛИ ЧЕТЫРЕ ПРИЗОВЫХ МЕСТА НА ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО АРМЕЙСКОМУ РУКОПАШНОМУ БОЮ

Семь борцов-воспитанников военно-спортивного клуба «Медведь» приняли участие в V Всероссийском турнире по армейскому рукопашному бою памяти Павла Скороходова.

Мероприятие прошло 20-21 ноября во Дворце спорта «Труд». Поединки прошли в трех возрастных группах: 14 - 15 лет, 16 - 17 лет и старше 18 лет.

По итогам соревнований двое спортсменов из Иркутского района завоевали «золото» в своих весовых категориях. Это Дмитрий Лабарешных (14-15 лет, весовая категория до 45 кг.) и Дмитрий Токарев (16-17 лет, весовая категория до 75 кг.). «Серебро» в возрастной группе 16-17 лет получил Артем Черных, выступающий в весовой категории до 70 кг. Еще один представитель района Иван Мунгалов стал третьим в группе 14-15 лет в весовой категории до 55 кг.



Всего в соревнованиях приняли участие около 200 спортсменов из Забайкальского, Красноярского, Алтайского краев, Сахаинской, Томской, Омской, Новосибирской, Иркутской областей, Республики Хакасия, а также команды сухопутных войск (Республика Бурятия), военно-космических сил (Иркутская область), десантных войск (Республика Бурятия, Омск), УФСБ России по Красноярскому краю.

- Состав участников был очень сильным, конкуренция - высокой, поэтому соревнования получились зрелищными и интересными. Выступление на соревнованиях такого уровня станут хорошим опытом для наших ребят, - поделился тренер военно-спортивного клуба «Медведь» Владимир Сафонов.

Почетным гостем мероприятия стал известный российский боец смешанных единоборств Сергей Харитонов.

ЖИТЕЛЕЙ ИРКУТСКОГО РАЙОНА ПРИГЛАШАЮТ НА ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН 12 ДЕКАБРЯ

Жителей Иркутского района приглашают на Общероссийский прием граждан, посвященный Дню конституции Российской Федерации.

Администрация Иркутского районного муниципального образования проведет прием граждан 12 декабря 2019 года с 12.00 до 20.00 по адресу: г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба 17. Предварительная запись по телефонам: 8 (3952)718-069 и 718-079.

Общероссийский день приема граждан ежегодно проводится в соответствии с поручением Президента РФ. Граждане могут задать интересующие их вопросы в приемной Президента РФ по приему граждан в Москве, в приемных Президента РФ в федеральных округах и в административных центрах субъектов РФ, в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов РФ и в органах местного самоуправления.

Личный прием заявителей проводят государственные органы или органы местного самоуправления, уполномоченные лица данных органов и обеспечивают, с согласия заявителей, личное обращение в режиме видеоконференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении паспорта. По решению соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления может осуществляться предварительная запись заявителей на личный прием.

Информация об адресах проведения 12 декабря 2019 года приема заявителей размещена на официальном сайте Президента РФ в сети Интернет на странице «Личный прием» раздела «Обращения» (<http://letters.kremlin.ru/receptions>), а также на официальных сайтах соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления в сети Интернет.

Пресс-служба администрации Иркутского района

ИРКУТСКИЙ РАЙОН ПОЛУЧИЛ ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ ЭФФЕКТИВНОСТИ РАБОТЫ ПО ПОВЫШЕНИЮ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ ТЕРРИТОРИИ

В Приангарье подведены итоги оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления. Оценка проводилась по четырем группам в двух номинациях.



В номинации «Повышение инвестиционной привлекательности территорий» дипломом отмечен Иркутский район. Награждение состоялось 18 ноября в ходе заседания регионального совета Иркутской области.

Деятельность органов местного самоуправления оценивалась по 104 показателям, среди которых - развитие социальной сферы, дорожного и жилищно-коммунального хозяйств, предпринимательства, увеличение инвестиционной привлекательности, оплаты труда, проведение мероприятий по повышению налогового потенциала бюджета.

Иркутский район активно участвует в федеральных и областных программах и проектах, направленных на социально-экономическое развитие территорий. Благодаря участию в них за последние годы удалось добиться строительства новых образовательных, медицинских, культурных, спортивных объектов, проводится модернизация объектов ЖКХ, ремонты дорог. В районе реализуется перспективные инвестиционные проекты, исполнение которых качественно повысит уровень жизни в сельской местности, - сказал Мэр Иркутского района Леонид Фролов.

В номинации «Повышение инвестиционной привлекательности территорий», помимо Иркутского района, отметили Усолье-Сибирское и Свирск, Черемховский район. Победители в номинации получат по 500 тысяч рублей на развитие территории. В номинации «Комплексное социально-экономическое развитие» победителями стали Саянск, Слюдянский, Заларинский и Нукутский районы.

НОВУЮ ТЕПЛОТРАССУ ПОСТРОЯТ В ИРКУТСКОМ РАЙОНЕ



Администрация Иркутского района заключила муниципальный контракт с проектной организацией «Востоктранспроект» на разработку проекта строительства теплотрассы от централизованных сетей Иркутска до поселка Молодежный.

Об этом сообщил заместитель председателя КУМИ администрации Иркутского района Александр Речицкий 21 ноября на совещании с главами муниципальных образований.

Строительство новых тепловых сетей позволит подключить Молодежный к сетям «Иркутскэнерго». Возведение начнется после разработки проекта и прохождения экологической, технической и сметной экспертизы, - рассказал Александр Речицкий.

Срок реализации контракта до апреля 2020 года. На разработку проекта из бюджета Иркутского района выделено 10,7 млн рублей. Протяженность теплотрассы составит около 3 км.

Пресс-служба администрации Иркутского района



Что изменится в жизни россиян с 1 декабря

В начале декабря в России истекает срок уплаты имущественных налогов за 2018 год. Одновременно в стране ужесточается ответственность за нарушения при обороте некоторых лекарств и вступает в силу приказ, определяющий тарифы на электроэнергию, которые будут действовать в 2020-м.

ВРЕМЯ ЗАПЛАТИТЬ НАЛОГИ



В понедельник, 2 декабря, истекает срок уплаты имущественных налогов за 2018 год. Заплатить их можно будет и позднее, однако уже с 3 декабря налогоплательщикам начнут начисляться пени за просроченную оплату.

Формально этот срок истекает 1 декабря, но поскольку начало месяца приходится на воскресенье, в этом году его перенесли на первый рабочий день.

Не выплачивать налог можно только в том случае, если ФНС не направила вам письмо-уведомление с точным расчетом полагающегося платежа.

По закону уведомление должно быть получено не менее чем за 30 рабочих дней до 1 декабря. Если письмо не пришло, платить ничего не нужно, однако перед этим гражданин обязан самостоятельно удостовериться в том, что его действительно не отправляли.

Сделать это можно, обратившись в налоговую службу до конца следующего за отчетным года — то есть до 31 декабря 2019 года.

При этом может оказаться, что в налоговой просто нет сведений об имуществе (в первую очередь — недвижимости), которое облагается налогом, поэтому с собой можно сразу захватить необходимые документы.

Если уведомление было получено в срок, то оплатить налог можно в том числе с помощью нанесенного на него QR-кода или через личный кабинет на сайте ФНС.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ОБОРОТ НЕКОТОРЫХ ЛЕКАРСТВ УЖЕСТОЧАЕТСЯ

С начала зимы в России ужесточается ответственность за незаконный оборот нескольких лекарств. Под уголовную статью теперь подводятся нарушения при обороте тропикамида (средство для расширения зрачка), тапентадола (опиоидный анальгетик) и прегабалина (противосудорожное лекарство).



Все эти препараты входят в список жизненно необходимых и важнейших (ЖНВВП). Лекарства на базе прегабалина используются при эпилепсии, тапентадол является сильнодействующим опиоидным анальгетиком, а тропикамид применяется для расширения зрачка, в том числе при офтальмологических исследованиях и операциях. Одновременно эти лекарства используются наркозависимыми людьми, которые приобретают их на черном рынке, в том числе в аптеках, ведущих нелегальную торговлю.

Ни одно из этих лекарств сегодня не включено в список наркотических средств.

При этом их отпуск осуществляется строго по рецептам, однако за нарушение их оборота сегодня грозит штраф в размере от 3 тыс. до 30 тыс. рублей.

Поскольку нелегальная торговля препаратами приносит большой доход, незаконные распространители часто идут на риск, несмотря на штрафы.

С 1 декабря все три препарата будут включены в перечень наркотических веществ, незаконный оборот которых попадает под действие статьи 234 УК РФ о незаконном обороте сильнодействующих или ядовитых веществ в целях сбыта. Наказание по ней включает в том числе лишение свободы на срок до трех или до пяти лет, если речь идет о предварительном сговоре, деяниях в особо крупных размерах или совершенных организованной группой лиц.

При этом речь не идет об ограничении оборота этих препаратов, а только об ужесточении существующих наказаний, пояснили РБК в Минздраве летом 2019-го.

НЕДОБРОСОВЕСТНЫМ ВОДОПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ ПРОПИШУТ ШАНКЦИИ

Недобросовестным пользователям водными объектами теперь могут отказать в предоставлении в пользование других водоемов. Это касается как физических, так и юридических лиц, до этого допускавших нарушения.

Поправки в Водный кодекс были приняты в начале лета 2019 года.

«Заключение договора водопользования, в том числе по результатам аукциона, допускается с физическими лицами и юридическими лицами в случае отсутствия сведений о них в реестре недобросовестных водопользователей и участников аукциона на право заключения договора водопользования», — говорится в тексте документа.

В реестр недобросовестных водопользователей заносятся физические и юридические лица, права которых на пользование водоемом ранее были досрочно прекращены по решению суда из-за нецелевого использования водного объекта или использования его с нарушениями законодательства.

Порядок ведения реестра установит правительство РФ, информация о недобросовестных пользователях должна храниться в нем два года — после этого эти сведения будут из него исключаться. Также добиться исключения информации из реестра можно по решению суда.

НОВЫЕ ТАРИФЫ НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ — ВСТУПАЮТ В СИЛУ, НО ЕЩЕ НЕ БУДУТ ДЕЙСТВОВАТЬ.

С 1 декабря в силу вступит приказ ФАС, устанавливающий тарифы на электроэнергию, которые будут действовать в следующем году. Речь идет о минимальной и максимальной планке, при этом собственно тарифы будут устанавливаться уже на региональном уровне — но в пределах установленного диапазона.

При этом в начале зимы 2019-го документ только вступит в силу — тарифы же начнут применяться с января 2020-го, тогда же изменения заметят потребители.



Скорее всего, в начале года повышение будет не слишком значительным. По словам доцента кафедры государственного и муниципального управления РЭУ им. Плеханова Кирилла Парфенова, во втором полугодии, по его оценкам, цены могут вырасти в среднем на 5%. Цифры также будут зависеть от того, какая планка — газовая или электрическая — установлена в квартире или в доме, а также от того, как распределяется использование электричества в течение суток, напомнил доцент РЭУ Владимир Колмаков.

news.mail.ru

Мошенники придумали еще один способ хищений с банковских карт

Мошенники нашли новый способ хищений с банковских карт: они якобы случайно забывают карту в банкомате и просят ее выгнать оказавшегося рядом человека.



После того, как тот возвращает карту, злоумышленник проверяет ее баланс и утверждает, что с его счета пропали деньги (от 5 до 15 тыс. руб.), и вынуждает вернуть эту сумму. О новом способе мошенничества рассказал в Facebook сотрудник «РЕСО-Гарантия» Серж Гатилов, внимание на это обратила газета «Известия».

бы будет легко доказать предполагаемую пропажу денег с карты.

Опрошенные изданием эксперты советуют не извлекать чужие карты из банкоматов, а также не трогать карты, лежащие на банкомате. В случае, если человек все-таки достал чужую карту, и ему начинают угрожать, лучше вызвать полицию самому, — скорее всего, мошенники скроются до ее приезда. Доказать вину в мнимой краже злоумышленники все равно не смогут, так как на банкоматах установлены камеры, а проводимые по каждой карте операции фиксируются банком.

Как считают специалисты платежной системы Visa, в России один из самых низких уровней мошенничества с банковскими картами в мире. Чаще всего злоумышленники получают доступ к чужим деньгам, используя приемы так называемой социальной инженерии. «Ъ» узнал, что российский ЦБ хочет вынести проблему социальной инженерии на обсуждение правительства: регулятор намерен законодательно ввести блокировку банковских карт дропперов — владельцев счетов, используемых при выводе средств.





**НЕБАНАЛЬНЫЕ
И ПИКАНТНЫЕ
НОВОГОДНИЕ
ПОДАРКИ**

• в магазинах укрепления здоровья и семьи •

8 (3952) 74-06-37
доставка круглосуточно
sex-shop38.ru

«Пикантные штучки»
«Основной инстинкт»
«Аккумуляторы любви»
«1000 и одна ночь любви»
«Кекс», «Интим», «Взрослый мир»

579-3 реклама ИП Муратова В.Б.

Кафе «ЛИНА»
Хомутово, ул. Колхозная, 168а

**НОВОГОДНИЕ
КОРПОРАТИВЫ**

Русская кухня.
Зажигательный ведущий.
Конкурсы. Стриптиз. Шоу балет.
Дискотека до утра.
НОВОГОДНЯЯ АТМОСФЕРА.

**ДОБРО
ПОЖАЛОВАТЬ!**

Успевай занять дату. Тел.: 8-908-77-37-010, 60-70-10

725-1 реклама ИП Содала Э.И.

**Обновки и подарки
к Новому году!**

*Оригинальные и практичные,
для комфорта и уюта
в вашем доме!*

- мужская и женская одежда
- халаты, сорочки, пижамы
- подушки, одеяла, пледы
- постельное белье, полотенца

с. Хомутово, ул. Янтарная, 1,
ТЦ "Домашний", 2 этаж, ☎ 8-908-666-09-53

741-1 реклама ИП Новокрещенов В. А.

МАГАЗИН БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

**ПОДАРКИ
К НОВОМУ ГОДУ
на любой кошелек!**

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

**Беспроцентная
рассрочка,
кредиты*,
бесплатная
доставка
по Хомутово**

Хомутово, ул. Тракторная 2 "Г" ☎ 8-952-623-43-56

* Кредит предоставляется АО "ОТП Банк" Генеральная лицензия 2766 от 27.11.2014г.

322-3 реклама ИП Алешин А.Г.

18

Нам некогда грустить, нам некогда скучать! Нам скоро Новый год встречать!

Новый образ к Новому году! **Наращивание ресниц.** Классика, 2D, 3D, 4D

д. Карлук. ☎ 8-950-05-985-00, Елена

КАЧЕСТВО СВОЕГО ПРОДУКТА

САМОВАР

Все для самогонварения
пивоварения
колбасоварения
самогонные аппараты

Хомутово, ул. Тракторная, 1,
здание гипермаркета "Исток"
☎ 8-902-170-81-57

Отличный подарок к Новому году!

Магазин «Ахсу»

Продукты, напитки,
бакалея.
Замороженные курица
и рыба.
Шоколад «Альпенгольд» 50 руб.

УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ. ОПТ.

с 9.00 до 23.00. Грановщина, ул. Загоскина, 48 А.
Тел.: 8-964-543-71-10

МЯСНАЯ ЛАВКА «РАДОСТЬ»

ЕЖЕДНЕВНО: Домашнее яйцо
Домашняя молочная продукция

Ноги на холодец
Языки на заливное
Ребра копченые

☎ 8-914-88-49-163
Грановщина, ул. Обьездная, 108
Хомутово, ул. Колхозная, 131 Б

кафе Легенда

Бурятская кухня.
Современные и старинные рецепты.
Банкеты.
К вашим услугам кабинки на 10 и 25 мест.

Гостеприимство, верность традициям,
отменное качество блюд
и уважение к каждому гостю!

Ждем вас в любое время суток!

с. Хомутово, ул. Мраморная, 47
(25 км трассы Иркутск - Усть-Орда,
1 км от светофора на Тракторной)
☎ 8-951-628-42-68, 8-950-389-71-78

МАГАЗИН СТРОИТЕЛЬНО-ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ТОВАРОВ НА ЛЫТКИНА

ул. Лыткина, 75а, пав. 112, тел. 23-56-57

КРЕПЕЖ
ЭЛЕКТРОТОВАРЫ
ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ
СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
РУЧНОЙ ИНСТРУМЕНТ

ЛЮСТРЫ, ЛАМПЫ, СВЕТИЛЬНИКИ, ЛАКИ, КРАСКИ, ИНСТРУМЕНТ, УТЕПЛИТЕЛИ, ОБОГРЕВАТЕЛИ, ИЗОЛЯЦИЯ, ВОЙЛОК, ХОЗТОВАРЫ, СПЕЦОБУВЬ, СПЕЦОДЕЖДА, ЛОПАТЫ, МЕТЛА и многое другое для хорошего хозяина!

ЗВЕЗДА КОЧЕВНИКОВ

Кафе-Юрты «Звезда Кочевника»

Новогодняя феерия 2020

В юрту дедушка пришёл...

Звоните-пишите-бронируйте места!!!
Приходите семьями-друзьями-коллегами!!!

МЫЗЖО развлекательное:
ХОЛОДНОЕ:
Николай Воронцов с новогодним репертуаром
Андрей Гедеон виртуоз-саксофонист

МЫЗЖО развлекательное:
ГОРЯЧЕЕ:
Зажигательная программа от Татьяны Фламенко
Тематический сценарий «в юрту дедушка пришёл»

МЫЗЖО развлекательное:
НА ДЕСЕРТ:
Шоу-балет «Варьете»
Аукцион
Флэшмоб от артистов

И ещё, Бонусные плюшки в виде призов, фейерверка, танцев-шманцев и многого другого

Все вопросы по телефону: 509-000; 75-96-80; 74-54-43.
Наш адрес: Хомутово, ул. Тракторная, 103, 25-км Качугского тракта

РАБОТА

Работа за границей! Израиль, Польша, Корея. Для граждан России, СНГ. Вакансии: требуются разнорабочие на фабрики, заводы, в строительство, гостиницы, клининговые компании; повара, официанты и др. специальности. **Тел.: +79021619622**, вайбер.

Сотрудник требуется. Прием звонков, обработка документов (офис) + выполнение поручений руководства. Можно без опыта, рассматриваем студентов старших курсов. График пятидневный, возможен гибкий. Оформление официальное. Оплата до 26000 р. **Тел.: 8 924-715-60-80.**

Помощник/помощница руководителю - женщине (в прошлом инженеру) требуется. Ищу добросовестного, решительного, делового, открытого к общению человека. Рассмотрю с любым опытом и любыми графиками. Официально, доход выше среднего. **Тел.: 8-914-916-85-13.**

Специалист по подбору персонала требуется. Коммуникабельный, обучаемый, с серьезным отношением к делу. График пн - пт, с 9.00 до 18.00 (гибкий возможен). Оплата до 40 000, при качественной работе до 50 000. Хорошие офисные условия, оформление официальное. **Тел.: 41-60-80**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
РЕМОНТ СКВАЖИН**

Гарантия, пакет документов, скидки на насосы от партнеров

Гибкая цена

Малогобаритная техника и 2а2 на базе Урал - аккуратная работа.

Застройщикам - спецпредложение.



8-908-775-22-55

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Автокран бортовой. Эвакуатор.



Борт - 12 тн.
Стрела - 5 тн.
длина - 15 м.
Город - межгород

912-913
8-950-084-26-88

000 "Вторма-Байкал"
(3952) **47-57-76, 47-56-38**

Покупаем макулатуру:
архивную, книжно-журнальную, газетную, офисную, обрезки от 3 до 4 руб./кг

ВНИМАНИЮ ИНОГОРОДНИХ!
Оплачиваем GSM по доставке свыше 1 т макулатуры (с учетом г/л, а/м)

Продаем собственную продукцию:

- *эковата сыпучий, легкий (1 м / 40 кг)
- *высокоэффективный утеплитель (0,036 Вт/куб.м*К), 1250-1450 руб./куб.м
- *туалетная бумага d - 9 см - 6 руб./шт., d-11 см - 8 руб./шт.

www.vtorma-baikal.ru,
e-mail: vm-baikal@mail.ru

БУРОВЫЕ РАБОТЫ

Бурение скважин в рассрочку. Новая труба от d159 до d114. Ввод в дом. Гарантия, качество, без выходных. **Тел.: 8-950-088-76-03**, в любое время.

Бурение скважин на воду. Гарантия, качество, квалифицированные специалисты. **Тел.: 618-107, 8-902-171-81-07**

Бурение скважин на воду «под ключ». Гарантия. **Тел.: 8-950-07-200-87, 746-483**

СТРОИТЕЛЬСТВО

Бригада срубит дом, дачу. Недорого. Качественно. Быстро. Без посредников. **Тел.: 8-902-768-19-60**



Сруб дома, бани 6 х 6 м, б.х.м. 8х10 м. Брус 16х18, вагон, пол, потолок, дверные и оконные блоки (колоты), крыша простая или мансардная, стропила, обрешетка, фронтон, карниз, кровля, межвенцовый утеплитель, джут. Доставка. Сборка на вашем участке. Возможен оплата мат. капитал, гос. программы. Цена 7,8 т.р. м2. Тел. 605-145

Строительство и отделка домов, коттеджей, бань и гаражей из бруса, кирпича, блока. Бетонные, кровельные, фасадные работы. Все виды отделочных работ от простого до евро. Помощь при покупке материалов. Низкие цены. Опытные строители. Гарантия, качество. **Тел.: 8-964-540-74-74, 92-74-74**

ОТДЕЛКА И РЕМОНТ

Два молодых человека аккуратно, быстро, качественно сделают ремонт квартир, домов. Обои, побелка, ламинат, линолеум, шпаклевка, плитка, штукатурка и др. Без посредников, стаж работы - 14 лет. Доставка материала бесплатно. **Тел.: 8-964-103-84-84**, Руслан, Николай

Декор окна - самое простое и заметное изменение в доме!

Обновите ваш интерьер, закажите новые шторы в магазине

ШТОРКА

Большой выбор современных тканей. Быстро, качественно, на любой вкус и кошелек!

Приходите!

с. Хомутово, ул. Чапаева, 10 А.
тел.: 8-950-070-64-93

КУПЛЮ РОГА

изюбря, лося, оленя старые, сувенирные

8-914-878-50-50



«Муж на час». Любые мелкие работы по ремонту. Розетки, люстры, карнизы, кухонные шкафы. Замена смесителей, установка полок, зеркал в ванной. Ремонт мебели. Помощь по хозяйству. Недорого. Звонить в любое время. **Тел.: 8-964-103-84-84**



Сантехнические работы. Работаем со всеми видами материала, медь, железо, ППР, ПНД, пластик. Автономные системы, монтаж, ремонт, обслуживание. Т. 61-77-62, 738-132

Электромонтажные работы любой сложности. Качество. Огромный опыт работы. **Тел. 8-908-66-21-914** - Орехов Виктор Яковлевич

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Стройматериалы: утеплитель, рубероид, пенопласт, фанера, ДВП, гипсокартон, ОСБ, профлист, пена, электрика, профиль, крепеж, краска, инструмент, сантехника. Доставка. «Квадратный метр», Хомутово, Западный, ул. Ленская, 1. **Тел.: 640-811**

ОКНА, ДВЕРИ, ВОРОТА

Ремонт пластиковых окон, устранение продувов, откосы, замена уплотнителя. Москитные сетки. Диагностика бесплатно. Хомутово и окрестности. **Тел.: 8-914-915-69-46**

Изготовление и установка окон и дверей из ПВХ, лоджий, жалюзи наружных и внутренних, алюминиевых конструкций. Двери входные металлические по индивидуальным заказам. Межкомнатные двери. Ворота гаражные автоматические. Натяжные потолки. **Тел.: 8-902-566-85-38**

ИНТЕРНЕТ за городом
400 руб./мес
606-750

САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА

Электрика. Сантехника, Отопление. Водяные ТЕПЛЫЕ ПОЛЫ. Выезд и консультация, как всегда, бесплатно. Находимся в Хомутово. **Тел.: 8-924-5-33-33-07, 8-964-110-60-08**

Услуги электрика. Качественный и аккуратный монтаж. Подключение электрооборудования: котлы отопления, стабилизаторы напряжения, электроплиты и прочее. Монтаж светового оборудования: прожектора, люстры, датчики и т.п. Диагностика неисправностей. **Тел.: 8-950-06-32-811**

РЕМОНТ БЕНЗОЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТА

Хомутово, ул. Луговая, 2г
962-387, 985-925



ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТУ

принимаются по адресу: с. Хомутово, ул. Чапаева, 10 А, магазин "Шторка"

Соседи

8-950-070-64-93

КЛУБ ОПЫТНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ

МОНТАЖ

САЙДИНГА, КРОВЛИ, ФАСАДОВ.

Внутренняя отделка домов

Доставка материалов - бесплатно!

671-441, 8-984-277-11-66



Пластиковые окна. Натяжные потолки. Секционные ворота. Зимние скидки. скидки за объем. Обслуживание. Консультация? Замер. Звоните. **Тел.: 8-902-178-49-21**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Натяжные потолки любой сложности и дизайна от компании «Элизиум». Доступные цены, гарантия на материал 10 лет, опыт монтажа 8 лет. Профессиональное оборудование, штатные монтажные бригады. Рассрочка без процентов, без предоплаты. Замеры бесплатно. www.выгодный-потолок.рф **Тел.: 8-908-65-310-14, 72-90-11**

ИНТЕРНЕТ WI-FI
безлимитный
от 3900 РУБ.
40-46-36

Натяжные потолки любой сложности, фактуры и цвета. Цена от 250 руб/м. На рынке 9,5 лет. выезд замерщика в любой день недели - бесплатно! Ремонт потолков, слив воды. Безопасный газовый баллон. Комплексный ремонт квартир. Доступные цены, договор. Консультация. Гарантии, скидки. Беспроцентная рассрочка. **Тел.: 8-914-958-41-93**

ДРОВА

Дрова колотые и чурками, обзол пиленный, перегной, торф. **Тел.: 8-950-119-66-55**

Продам дрова - лиственница, береза, сосна. Колотые. Доставка. **Тел.: 8-914-871-20-82**

ЭВАКУАТОР ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ КРАН-БОРТ

756-754



УХОД ЗА ПОЖИЛЫМИ ЛЮДЬМИ

Частный пансионат для престарелых людей «Забота». Уход за пожилыми людьми на профессиональном уровне с болезнью Альцгеймера, Паркинсона, в т.ч. с деменцией и просто пожилых людей на время вашего отпуска и на постоянное время проживания. От 900 до 1300 руб. в сутки. Иркутская область, пос. Маркова, ул. Сибирская, 3 и Иркутск, ул. Андреева, 8Ж, (район ДОСААФ). Сайт: пансионатзабота.рф. **Тел.: 8-901-633-53-72**

ДОСУГ

Обучаю играть на гитаре. За месяц сможете научиться играть 30 песен или я верну вам деньги. 1 час занятий - 400 руб. Звоните, пишите. Успевайте порадовать своих друзей в новогодний праздник музыкальным сюрпризом! **Тел., whatsapp, Viber: 8-914-935-91-49**

РАЗНОЕ

Ателье «Пуговка». Ремонт и пошив одежды любой сложности.: мех, кожа, дубленка и др. Продаем швейную фурнитуру и пряжу. Ремонт швейных машин. Западный, Луговая, 1Б. **Тел.: 8-902-549-38-79**

ЗАЙМЫ ПОД ЗАЛОГ

НЕДВИЖИМОСТИ
АВТОТРАНСПОРТА

ЗАЙМ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СРЕДСТВ

МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

до 3-х летних детей!
НА ПОКУПКУ ИЛИ СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ

8(3952)95-93-00



Ювелирная мастерская

Изделия из золота и серебра

ремонт и изготовление

Пенсионерам скидка 50% на ремонт!



Хомутово, ТП "Исток", пав. 28.
тел. 89642715981

Цветы на даче? ЦИОН в придачу!

Способствует раннему и длительному цветению садовых и комнатных цветов.

- Обеспечивает растение идеально сбалансированным питанием в течение всего периода цветения и роста.
- Укрепляет корневую систему.
- Помогает адаптации растений при пересадке.

ЦИОН изготовлен из природного минерала, экологически безопасен

Официальный дистрибьютор по Иркутской области и р.Бурятия ООО «Барьер-ДВ» г. Иркутск, ул. Советская 45/2. МАГАЗИН ЧИСТОЙ ВОДЫ (вход с ул. К. Либкнехта) +7(3952)48-78-95, +7-964-8-000-959, Irkutsk@barier-dv.ru

Ионитный субстрат ЦИОН можно приобрести: Иркутск – сеть строительных супермаркетов МЕТР, Ангарск – сеть магазинов Дом.Огород.Сад

www.zion-rus.com

18-22 ДЕКАБРЯ | РОССИЯ, ИРКУТСК

XX ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА 2019

НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК УЮТНЫЙ ДОМ

Сибэкспоцентр

- Ярмарка-продажа товаров народного потребления
- Шоу-программы, выступления творческих коллективов
- Развлекательная программа с участием Деда Мороза и Снегурочки
- Мастер-классы

г. Иркутск, ул. Байкальская, 253а, тел.: +7 (3952) 35-29-00
e-mail: info@sibexpo.ru, www.sibexpo.ru

СКАНВОРД

Искатель удовольствий	Азбука из двух знаков	Самая длинная юбка	Большая дверная задвижка	Нежилая часть крестьянского дома	Лесная семья Маугли
Сухость тела	«Ядерная» планета	Хранилище самосада	Древнеримская монета		
Товар для перевозки	Дорогая по воспоминаниям вещь	Царственная кошка	Река в Восточной Сибири		
Часть слова	Тот, для кого всё трудно	Заячья капуста	Скотовод в Монголии		
Тропическое дерево с ценной древесиной	Вход в подполье в доме	Жилище горцев			
Сладкий картофель			«Огарок» в юности	Трагедия Шекспира	
Одно движение кистью	Ложь		Что припасешь, то и напонець		
Подборкушаний	Бараний горюх	Часть платья ниже пояса	Уличная пробка		
«Ныркo-вая» лодка			Шахов много, да ... один	Эксцентричная эстрадная музыка	Единица деления земли в Греции
Лицо кроссворда	Пустыня в Южной Америке		Появление слепящей у Мураки		

ОТВЕТЫ: по горизонтали: 1. Хулоба. 2. Ас. 3. Ревкивня. 4. Онова. 5. Палисандр. 6. Батат. 7. Мазон. 8. Стол. 9. Кавара. 10. Елец. 11. Затор. 12. Мено. 13. Сумарина. 14. Сетка. 15. Атакам. 16. Верткили. 17. Жир. 18. Савбу. 19. Лец. 20. Уран. 21. Лаз. 22. Нут. 23. Морзе. 24. Чинто. 25. Юбка. 26. Лев. 27. Самка. 28. Мат. 29. Макси. 30. Арат. 31. Зада. 32. Свечка. 33. Рок. 34. Засов. 35. Дятел. 36. Атика. 37. Сени. 38. Орено. 39. Ном. 40. Стан. 41. Пляц. 42. Орнате.

НОВОГОДНИЕ ПОДЕЛКИ на год Крысы 2020 своими руками

Следующий 2020 год начинается новый двенадцатилетний цикл по Восточному календарю, и первое животное-символ года в нем – Белая Металлическая Крыса. Согласно легенде, она обманом смогла потеснить всех животных и первой прийти к Будде. В процесс подготовки к встрече Крысы можно включить собственноручное изготовление маленького грызуна. Поделки на год Крысы могут быть из ниток, ткани, пластилина, полимер-



ной глины или соленого теста и других подручных материалов. Такие поделки принесут удачу и станут талисманом на весь грядущий год, особенно, если в полной мере проявить решительность, упорство и стойкость – качества, которые присущи этому маленькому грызуну и помогут добиться его расположения. Новогодние поделки на год Крысы 2020 своими руками

Поделки-крысы из фетра

Вместе с ребенком дошкольником можно сделать плоских фетровых крыс. Для этого достаточно:

- По шаблону вырезать туловище (из серого, белого или черного фетра), платье-трапецию (любого яркого цвета) и цветочек для украшения;
- Сложить туловище и платье вместе и аккуратно прошить по краю швом «вперед иголка». Пришить хвостик из тонкого шнура или толстых ниток.
- Расшить нитками мордочку, сделав усы и глазки, и пришить цветочек. Вместо цветка можно пришить яркую красивую пуговицу необычной формы. Новогодние поделки на год Крысы 2020 своими руками



Крыса из бумаги

Бумага и картон тоже прекрасно подходят для новогодних поделок в виде крысы. Это может быть:



Маска для новогоднего костюма. Для нее подойдут как плотная цветная бумага, так и обычный картон, на котором нарисована крысиная мордочка.



Простая поделка из картонных кружков. Из упаковочного картона вырезать круги разного диаметра и одну деталь с ушками, затем проколоть все круги в центре иглой с ниткой, формируя туловище. Нитку завязать и отрезать, сделав хвост. Новогодние поделки на год Крысы 2020 своими руками

Разучите с детьми!

Наступает Новый год,
Что же он нам принесет?
Много сладостей, тепла,
Счастья, радости сполна!

Сказку добрую подарит,
Улыбнуться всех заставит,
Деда Мороза приведет,
Он нам елочку зажжет...

Поздравляем с Новым годом.
Пусть идет всё плавным ходом.
Счастье с радостью пусть дружат
И весь год вам верно служат!

Блестят, кружась, снежинки
И в воздухе плывут.
Конфеты, мандаринки
Под ёлочкой нас ждут.

Пусть Новый год скорее
Встречает волшебством,
От огоньков светлее
Пусть станет каждый дом!

Пусть ночью этой сказочной
Сбываются мечты,
Как в книжке яркой, красочной,
Ребятам снятся сны.



С Новым годом поздравляю.
Вам желаю всем добра,
Чтобы в жизни вашей было
Много счастья, волшебства!

Чтобы Дедушка Мороз
Вам подарочки принес.
Чтобы все ваши печали
Он в мешке с собой унес!

Рекламно-информационная газета «Соседи. Байкал». № 22(93). Дата выхода в свет 03.12.2019 г. Св-во ПИ № ТУ 38-00862 от 14.12.2015 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) по Иркутской области. Учредители: Латышева Н.А., Алексеева Н.В. Главный редактор: Алексеева Н.В. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несут рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Адрес редакции: 664003, г. Иркутск, ул. Лапина, 8, оф.8, тел: 640-332. Издатель: ООО «Апрель-Медиа». Адрес издателя: 664003, г. Иркутск, Лапина, 8, оф.8. Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь». Адрес типографии: г. Иркутск, Бульвар Рябикова, 96, строение 1. Распространяется бесплатно. Тираж 10 000 экз. Заказ № _____.